

Será creada Dirección de Educación Inicial

El próximo año será creada la Dirección General de Educación Inicial, que atenderá especialmente la educación del niño de 0 a 6 años de edad, anunció ayer el titular del Ministerio de Educación, Ing. Carlos Aquilino Duarte.

Explicó el Subsecretario del mismo ramo, que la creación de dicha dependencia atiende una de las recomendaciones del Primer Seminario de Educación Inicial, que recién

acaba de efectuarse en el país.

Este seminario, se expuso, tuvo como finalidad formular concepciones científicas y operativas de la Educación Inicial en El Salvador; durante el mismo, se amplió, se elaboró una lista de los aspectos más relevantes del desarrollo del niño que deben ser beneficiadas. Durante el mismo seminario una Comisión especial elaboró el perfil que debe

Pasa a la página 31



Foto de LA PRENSA, por Paredes.

CORONACION. San Vicente. Frente al palacio municipal de esta ciudad, se efectuó antenoche la coronación de la nueva soberana de las fiestas titulares en honor a San Vicente Abad y Mártir, Nohemy Alcira I. La imposición de la corona la hace la reina saliente, señorita Carmencita Pereira.

Por no intervención C. Estudios Jurídicos

Los caminos de la paz y la concordia deben ser los del Derecho para el país, declaró el Centro de Estudios Jurídicos.

Señaló que los actos de violencia de toda índole que han ensangrentado al país, ha proyectado una imagen deplorable en el exterior; y se pronunció también contra todo tipo de intromisión extranjera en asuntos internos de la nación.

En pronunciamiento dado a conocer por el Centro de Estudios Jurídicos, in-

dica que en acatamiento a las disposiciones estatutarias lo obligan a pronunciarse públicamente sobre los problemas jurídicos nacionales. Afirma que estos problemas jurídicos están en relación integral con la vida política, social y económica de la nación y se define sobre los últimos acontecimientos que han afectado al país.

Suscrito el comunicado por todos los miembros integrantes de la directiva, analiza la problemática

Pasa a la página 25

4 millones para más escuelas en la capital

Cuatro millones 466 mil colones serán invertidos en la construcción de 20 escuelas en el radio urbano de San Salvador, informa el Ministerio de Educación.

Esto, dicen voceros de Educación, dará gran impulso a la construcción, ampliación y reparación de escuelas, que sustituirán algunas ya muy deterioradas y otras, por lo que durante muchos años se ha pagado alquiler.

Manifestaron que las 20 escuelas estarán localizadas en la periferia de San Salvador, para dar faci-

dad a los alumnos de esas zonas, donde se concentra numerosa población estudiantil de educación Básica.

Se dijo, además, que estos centros de estudios, están diseñados en forma de llenar todos los requisitos necesarios para la enseñanza, teniendo también comodidad y seguridad para los profesores y alumnos.

Se informó que en el área rural, el Ministerio de Educación, mediante préstamo del BRIF, está

Pasa a la página 25



CONTINUA SEMAFORIZACION. A gran ritmo han continuado los trabajos de semaforización de San Salvador, con el fin de ordenar el tráfico de vehículos y ofrecer mayor seguridad a los peatones. Estos trabajos están causando en

estos días de intenso movimiento, grandes contratiempos a los automovilistas que pasan por el centro de la capital. Hace falta planificación en el sistema de trabajos.

Foto de LA PRENSA, por Grande.

Plan trienal para 1981 explica Salud Pública

Saneamiento ambiental y letrización, especialmente en las áreas rurales y control de calidades de aguas, contempla en primer orden la programación del Plan Trienal del 81, que ejecutará el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social.

Todo el programa a ejecutar en el país, tanto urbano como rural, ha sido discutido ampliamente por los ingenieros y supervisores jefes de las zonas Oriental, Occidental, Paracentral, Central y Metropolitana de Salud.

Se explicó que el plan contempla en sí: Saneamiento ambiental, control de calidades de aguas, desechos sólidos, letrización, área rural y urbana, beneficios de café y saneamiento de playas y lugares públicos.

Se manifestó que todo se desarrolla según lo previsto dentro del Plan de Emergencia Nacional, que en lo relativo al Ministerio de Salud, da preferencia a la dotación de sistemas de suministro de agua potable a las comuni-

De Sonsonate

Alcalde Juayúa y 3 más intentaron extorsionar

(Sonsonate). En Juayúa, departamento de Sonsonate fueron capturados 8 individuos que haciéndose pasar por miembros de las LP-28, quisieron extorsionar a 3 personas entre ellas el alcalde de Juayúa, con la cantidad de 90 mil colones.

El cabecilla del grupo era Manuel de Jesús Mendoza Márquez y José Antonio Castro, trabajador de confianza del señor Alcalde y encargado de enviar las notas a los plagiados, Sres. Ricardo Cáceres, alcalde de Juayúa, a quien le pedían 25 mil colones,

Pasa a la página 31



CONSIGNADO. José Antonio Cortez Meléndez, fue consignado ayer por la Policía de Hacienda al Juzgado 4o. de Paz, acusado de tráfico ilegal de armas y municiones.

Por duelo SCIS suspende sus celebraciones

Por motivo de duelo por la muerte del señor Salvador Ernesto Santamaría, el "SCIS" ha suspendido la cena navideña que estaba señalada para hoy sábado en el Hotel Presidente, dijo la junta directiva de esa agrupación.

Comunican que se decidió tal suspensión, como un homenaje póstumo para sus socios caídos víctimas de la desenfrenada e irracional violencia que existe en el país, pues no podían estar celebrando el advenimiento del Dios

Pasa a la página 31

dades que carezcan de ellos o de mejoramiento de los ya existentes.

En Salud, se dijo, que en principio se tiene una meta de construir o dotar de letrinas a unas 17 mil viviendas del área rural, lo que redundará en beneficio directo con la salud de los habitantes de esos sectores que se favorezcan.

Este último programa, se explicó, comprende la construcción e instalación de letrinas sanitarias y de otros sistemas de eliminación de excretas en caseríos, cantones y núcleos de población de escasos recursos.

Pasa a la página 29



MAESTRA DISTINGUIDA. La maestra Bertha Velis de Mancia, fue homenajeada por sus 34 años de labores en el Diario Oficial. Después de una cálida reunión de compañeros de trabajo, le fue otorgado a la distinguida profesional un Diploma de Honor al Mérito. La acompañan don Rafael Antonio Osegueda y Manuel Héctor Pérez, subdirector y director de dicha institución.

Campamentos de FARN desmantelan en Oriente

"La extrema izquierda, ha sufrido uno de los más rudos golpes en cantones de San Agustín y Berlín, donde desde hace varios meses venían operando grupos de bandoleros, que bajo la nominación de guerrilleros, robaban, asaltaban, secuestraban y asesinaban", dijeron ayer autoridades militares del departamento de Usulután.

El golpe sufrido por grupos extremistas, consiste en el desmantelamiento de campamentos y hospi-

tales en los cantones de El Caulotal, Linares, Montañistas, La Quesera, Bolívar, El Carmen, y otros sectores rurales, donde fuerzas combinadas del Ejército y cuerpos de seguridad desbarataron los grupos que allí operaban.

Decomisos

Los efectivos militares y de seguridad decomisaron armas, municiones, pertrechos, víveres, alimentos, medicinas de to-

Pasa a la página 25